
 

   

Ръководството на Община Плевен проведе среща с екип
от „Софийска вода“
понеделник, 16 декември 2024

Кметът на Община Плевен д-р Валентин Христов и заместник-кметът с ресор „Териториално развитие“
Калоян Къдрийски, проведоха работна среща с представители на „Софийска вода“ АД. Основна тема на
разговора бяха възможностите за прилагане на метода, използван от столичното дружество, за
откриване и отремонтиране на най-проблемните участъци, с който загубите на питейна вода в
столицата са намалели от над 80 % на под 50 %. Подробности за срещата бяха съобщени на днешния
редовен брифинг на ръководството на Общината, в присъствието и на инж. Мариана Георгиева -
изпълняващ функциите управител на ВиК - Плевен, и медиите.

„От „Софийска вода“ направиха предложение до нас с описание на дейностите, които би следвало да
се извършат поетапно с цел загубите по нашата ВиК мрежа да бъдат намалени драстично. Принципът е
райониране на града и изследване чрез съответната техника по зони къде са най-големите загуби. Ще
се търсят скрити загуби на вода, кражби, незаконни включвания. По този начин с предимство ще се
ремонтират участъци от ВиК мрежата, които са най-проблемни. Предстоят ни допълнителни
проучвания, за които в момента търсим вариант за финансиране и възможност нещата да се случат
максимално бързо. Според екипа от „Софийска вода“ ситуацията е аналогична с тази преди време в
София и прилагането на стратегията ще има добър ефект и в Плевен в срок от 3 до 6 месеца от

                               page 1 / 2

uploads/posts/brifing-1.jpg
uploads/posts/brifing-1.jpg


 

стартирането на работата“, посочиха кметът д-р Валентин Христов и заместник-кметът Калоян
Къдрийски. По предложения проект Община Плевен ще работи на местно ниво съвместно с ВиК -
Плевен.

На срещата д-р Валентин Христов посочи още, че с писмо до Общината ВиК - Плевен информира, че
постъпващите количества вода към момента са достатъчни за града, но въпреки това през почивните
дни до Общината са получени сигнали за жилищни райони без вода в определени часове. На въпроса
отговори инж. инж. Мариана Георгиева, като посочи, че спирането на водата в жк „Сторгозия“ и жк
„Дружба“ през почивните дни е било аварийно. „Имахме сериозна авария на голям довеждащ
водопровод, който захранва жк „Сторгозия“. Колегите са работили в събота до късно вечерта, също и в
неделя, отреагирали са бързо на ситуацията. На сайта на Вик - Плевен, съгласно нашата наредба,
публикуваме информацията за всяка една авария, която отстраняваме за деня“, посочи  инж. Георгиева.
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